

网格员“送码”上门,助力疫情防控

星报讯(李玲 记者 马冰璐)近日,合肥市南岗镇双塘村网格员将打印好的核酸检测预登记二维码卡片送到南岗和园13栋胡世金老人家中,以细微之举为老年人的健康保驾护航。“有了这个码,等您做核酸的时候就不用再出示其他证件了,拿着这个码就行了。”双塘村网格员李玲对老人说。

双塘村自开展“敲门行动”以来,网格员们采取“线上+线下”模式开展工作。线上利用楼栋微信群、朋友圈和在公共区域张贴公告等多种渠道,开展入户信息登记以及核酸检测预登记。在楼栋微信群发送信息提醒,在居民楼张贴核酸检测预登记操作步骤以及相关通知,将此项工作的重要性、紧迫性和采集流程

进行广泛宣传。

双塘村党委书记王道安说:“针对子女不在身边、不会使用智能手机的老年群体,双塘村组织村干部、网格员为他们进行‘代登记’服务,网格员在自己的手机上为他们申领预登记码,并打印出来送到老人家中,嘱咐他们务必妥善保管。”

双塘村党委书记王道安表示,目前国内疫情形势复杂且严峻,此次开展“敲门行动”既要确保辖区住户信息摸排“不漏一户,不落一人”,又要确保核酸检测预登记应登尽登,同时还要确保新冠疫苗应接尽接。保证全员核酸检测工作一旦启动能够快速有序开展。下一步,双塘村将持续用心用力,抓实抓好疫情防控常态化工作,为辖区居民的健康保驾护航。

一句话新闻

为普及电信网络诈骗犯罪常识,最大限度地减少电诈案件的发生,近期,合肥市肥河镇贾大郭社区新时代文明实践站、综治办、老教委、经济发展办联合深入辖区小区,持续为辖区老人宣传讲解防范电信网络诈骗相关知识,切实提高老人防范电信诈骗安全意识。 ■方雨璐 记者 马冰璐

陆大村 鲜花祭故人,春雨现哀思

星报讯(陆大村 刘霞柱 记者 沈娟娟)又是一年青草绿,又是一年清明时。近日,合肥市疫情防控形势较为严峻,为加强疫情防控,避免人员流动增大,疫情传播风险增加,3月31日,合肥市骆岗街道陆大村党总支携新时代文明实践站、共青团、妇联、文化等各部门开展“鲜花祭故人,春雨现哀思”志愿服务活动。

陆大村严格按照疫情防控工作部署,前期通过微信群等网络手段积极宣传清明节祭祀疫情防控要求等,积极呼吁文明祭扫。志愿者们先后前往包河文化陵园、自管公祭堂和大圩乐园,开展代集体祭扫活动,为每一格灵位敬献鲜花、鞠躬哀悼,共计摆放鲜花2000余枝,以此寄托哀思、缅怀先人。

志愿者们提醒,清明节哀思要表达,疫情防控也不能懈怠。特殊时期的一种文明祭扫,也同样是对祖先们的一种尊敬,也是清明节追思亲人优良传统的传承!

新站高新区城管局 执法有尺度,拆违有温度

星报讯(刘亮 周梦梦 记者 沈娟娟)近日,合肥新站高新区城管局执法队员在巡查至学林路学林春晓项目工地时,发现一处新建的工棚,面积约1500平方米,经调查,该工棚未取得相关建设许可证及消防许可证,属于违法建设。

磨店社区城管部执法队员到达现场,向当事人下达《责令限期整改通知书》,要求其自行拆除违法建设。经执法人员与当事人面对面交流沟通,经过多次深入的思想劝导工作,最终得到了当事人的支持与理解。当事人意识到自己的行为已经触犯了法律,主动于当天下午自行拆除违法简易工棚。

执法有尺度,拆违有温度。和谐拆违,不仅避免了对立情绪的出现,也极大地减少了拆违成本,实现了“双赢”,自行拆违的背后,是服务型执法和文明执法的持续推进。

今后,新站区磨店社区城管部将持续开展拆违治违专项整治工作,加大治违控违宣传力度,做好相关法律法规宣传,做到及时发现及时拆除,营造“不敢违、不能违、不想违”的良好社会氛围。

合肥循环园: 筑牢防控“疫”线 贡献“财政力量”



接种及加强针接种宣传、检查工作;要求企业对外来人员进行扫码、测体温、查看核酸检测48小时阴性证明等常态化管理;督促企业对来自中高风险地区及敏感地区的物流、外来车辆进行登记、检测、消杀。检查企业防控物资储备情况等。

财政干部深入包联企业安徽晶科能源有限公司,该企业边建设、边生产,企业员工、施工单位与外协人员达2700多人。针对企业员工多、现场复杂等特点,为摸清家底,财政干部与企业主管人员多次核对员工身份信息和联系方式,分车间、工种制定核酸检测预案,督促员工进行核酸预登记工作。

3月27日下午16时,财政干部集结到位,与机关干部、企业员工、医务人员共同努力,引导现场人员测体温、亮绿码、登记信息,全力做好保障服务工作,确保样本采集有条不紊。通过5个小时的连续奋战,圆满完成了包联企业核酸检测采样任务。

星报讯(罗守斌 记者 赵汗青)肥东县财政局合肥循环经济示范园财政分局提高政治站位,主动对接支持疫情防控工作,分局负责人服从管委会统一布置安排,扎实做好财政服务保障,在疫情防控这场阻击战中积极贡献“财政力量”。

在编制2022年财政预算时,财政分局主动将疫情防控经费纳入预算,安排专项资金用于物资储备及防控工作经费,确保疫情防控工作顺利开展。

为严格落实“外防输入,内防反弹”的防控政策,财政干部深入企业开展疫苗

鸡鸣村: 清明融情 德润童心

星报讯(王潇潇 朱先雨 记者 马冰璐)为迎接清明节的到来,加深幼儿对中国传统节日“清明节”的认识,了解清明节的习俗,丰富幼儿的文化底蕴,发扬弘扬慎终追远、礼敬祖先的传统文化,3月30日,合肥市南岗镇鸡鸣村人大工作站联合南岗幼儿园开展“清明融情 德润童心”清明节主题教育活动。

清明十分,春意正浓,万物复苏,气候宜人。清明节的习俗是丰富有趣的,除了传统的扫墓祭祖活动,还有吃寒食、踏青、插柳、放风筝、画彩蛋等等,首先在工作站人员和老师们的带领下让幼儿们学习有关清明节的古诗,了解清明的来历,加强幼儿对中国传统节日的认识。了解除了传统的扫

墓祭祖活动,还有踏青、放风筝、插柳、画彩蛋等活动。紧接着共同学习英雄人物先进事迹,敬仰怀念革命烈士,对幼儿进行爱国主义教育,激发幼儿热爱祖国的情感,培养对革命先烈的崇敬和缅怀之情。同时组织孩子们用五彩画笔描绘出春天的美景、清明习俗……用一幅幅画卷表达孩子们对美好的向往,最后工作站人员和师幼共同制作菊花,遥寄一份祝福,铭记一些感动。

活动中南岗镇人大代表沙剑说:“此次清明节主题活动,不但让幼儿了解到传统节日的习俗,感受到传统文化的魅力,同时幼儿也学会了感恩与珍惜,进一步激发了幼儿爱祖国、爱家乡、爱他人的情感”。

美好社区

市场星报

2022年4月1日
星期五

编辑 江锐
组版 方芳
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com